



Kedves leendő elsős Diákok,

Kedves Szülők!

Gircz Erzsébet vagyok, a Veszprémi Deák Ferenc Általános Iskola tanító nénije, vagy – ahogy a kisdíákok hívnak – Zsóka néni.

Debrecenben végeztem 1984-ben tanítóként, 1996 óta tanítok ebben a veszprémi iskolában.

Nagyon szeretem a munkámat, melyben nagy szerepet játszik az iskola légköre és természetesen a gyerekekből áradó szeretet, mely nap mint nap megújuló energiát ad a neveléshez, oktatáshoz, a tanításhoz.

Céltudatos, ugyanakkor nyitott, őszinte és gyermekközpontú nevelési elveket valló pedagógusnak érzem magam, aki mindig kitartó lelkesedéssel áll az új feladatok elé.

Pedagógiai munkám során kiemelt figyelmet fordítok a gyermekek képességeire, a pedagógiai, a motivációs és az értékelési eszközöket ezek alapján választom meg minden gyermeknél.

Számomra a legfontosabb a gyerekek szeretete, tisztelete, megbecsülése.

Nyugodt, szeretettel teli, egymásra odafigyelő osztályközösség kialakítására törekszem, amiben fejlődhet a gyerekek önbizalma, tudása.

Tanító néniként feladatom, hogy az óvoda-iskola átmenetét megkönnyítsem, segítsek ebben mind a kis elsősöknek, mind a szüleiknek.

Minden első osztály egy nagy csoda, ahol a gyermekek a szemem láttára tanulnak meg írni, olvasni, számolni.

Osztályunkban én fogom a gyerekeket bevezetni a számok világába.

Leendő elsős tanítóként szép feladat az iskolába lépő kisgyermek tudásvágyát, lelkesedését megőrizni, a tanulást sok-sok játékkal élménnyé varázsolni.

Fontosnak tartom, hogy becsületes, jóindulatú, egymást tisztelő emberré váljanak tanítványaim.

Célom, hogy a gyerekek fontosnak érezzék magukat, jó kedvvel tanuljanak, és érdekes legyen számukra az iskolai munka(:), ezért segíteni fogom a gyerekekben rejlő tehetség kibontakoztatását, a gyengébbek felzárkóztatását és az egyéni tempójuknak megfelelő haladást.

Nagyon szeretem a természetet, szívesen töltöm itt a szabadidőmet. Gyakran túrázok együtt diákjaimmal és a diákok családjával. Életem részét képezi a fenntarthatóság. Napi munkám során nagy gondot fordítok a fenntarthatóságra nevelésre. Szelektíven gyűjtjük a hulladékot, télen etetjük a madarakat, papírgyűjtést szervezek az iskolában. Közös túráink és a rendszeres erdei iskoláink során is igyekszem tanítványaimban és családtagjaikban tudatosítani a fenntarthatóság fontosságát.

Nagyon várom a leendő kis elsőseimet Mariann nénivel együtt. Mindent megteszek azért, hogy a különböző oviból és csoportból érkező kicsikből és szüleikből egy igazi, egymást támogató közösség alakulhasson ki.

„ A tanulóknak tisztelniük kell a tanárokat, de a tanároknak ki kell

érdemelniük ezt a tiszteletet azzal,

hogy maguk is tiszteletben tartják a diák egyéniségét, emberi méltóságát, önbecsülését.”

/ Tar Károly /